
 

  

 REPUBLIKA HRVATSKA 

 DRŽAVNO IZBORNO POVJERENSTVO 

 REPUBLIKE HRVATSKE 

 

KLASA: 030-01/26-02/1 

URBROJ: 507-02/02-26-22/1 

 

Zagreb,  28. travnja 2026. 

 

 

 

IZVADAK IZ ZAPISNIKA 

145. sjednice Državnog izbornog povjerenstva Republike Hrvatske 

 

održane 28. travnja 2026. korištenjem elektroničkih sredstava komunikacije 

 

Dnevni red je prihvaćen te je na sjednici usvojeno:  

 

 

 

Ad. 1. PRIJEVREMENI IZBORI ZA ZAMJENIKA OPĆINSKOG NAČELNIKA 

OPĆINE KRNJAK IZ REDA PRIPADNIKA HRVATSKOGA NARODA 

 

Obvezatne upute  

• Obvezatne upute broj MLN I redoslijed izbornih radnji i tijek rokova na prijevremenim 

izborima za zamjenika općinskog načelnika Općine Krnjak iz reda pripadnika 

hrvatskoga naroda 

• Obvezatne upute broj MLN II obrasci za postupak kandidiranja i primjena obvezatnih 

uputa i obrazaca na prijevremenim izborima za zamjenika općinskog načelnika Općine 

Krnjak iz reda pripadnika hrvatskoga naroda s pripadajućim obrascima 

• Obvezatne upute broj MLN III o imenovanju članova proširenih sastava izbornih 

povjerenstava za provedbu prijevremenih izbora za zamjenika općinskog načelnika 

Općine Krnjak iz reda pripadnika hrvatskoga naroda i 

• Obvezatne upute broj MLN IV o imenovanju članova biračkih odbora za provedbu 

prijevremenih izbora za zamjenika općinskog načelnika Općine Krnjak iz reda 

pripadnika hrvatskoga naroda. 
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Priopćenja i uputa 

• Priopćenje o prijevremenim izborima za zamjenika općinskog načelnika Općine Krnjak 

iz reda pripadnika hrvatskoga naroda 

• Priopćenje o načinu podnošenja zahtjeva za izdavanje i izdavanju potvrde općinskog 

suda odnosno stalne službe ili posebnog uvjerenja Ministarstva pravosuđa, uprave i 

digitalne transformacije u smislu članka 13. stavaka 2. i 3. Zakona o lokalnim izborima 

na prijevremenim izborima za zamjenika općinskog načelnika Općine Krnjak iz reda 

pripadnika hrvatskoga naroda 

• Priopćenje o obvezama izbornih sudionika za financiranje izborne promidžbe na 

prijevremenim izborima za zamjenika općinskog načelnika Općine Krnjak iz reda 

pripadnika hrvatskoga naroda 

• Priopćenje donatorima na prijevremenim izborima za zamjenika općinskog načelnika 

Općine Krnjak iz reda pripadnika hrvatskoga naroda 

• Priopćenje o načinu korištenja javnih površina i najma prostora u vlasništvu jedinice 

lokalne samouprave za potrebe provedbe izbornih aktivnosti na prijevremenim 

izborima za zamjenika općinskog načelnika Općine Krnjak iz reda pripadnika 

hrvatskoga naroda 

• Priopćenje o obvezama u slučaju nepodnošenja, nepravodobnosti ili nepravovaljanosti 

kandidature ili odustanka od podnesene kandidature na prijevremenim izborima za 

zamjenika općinskog načelnika Općine Krnjak iz reda pripadnika hrvatskoga naroda i 

• Uputu vezano uz dostavu informacija od strane pružatelja usluga političkog oglašavanja 

na prijevremenim izborima za zamjenika općinskog načelnika Općine Krnjak iz reda 

pripadnika hrvatskoga naroda. 

 

 

Ad. 2. Rješenje o imenovanju stalnog sastava Županijskog izbornog povjerenstva Karlovačke 

županije sa sjedištem u Karlovcu 

 

 

 

 

          Zamjenica tajnice                                                         POTPREDSJEDNIK 

              koji obavlja dužnost predsjednika Povjerenstva 

  

           Branka Ćorić, v.r.       Damir Kontrec, v.r. 


